ESERCIZIO

Si consideri il sistemalineare, non stazionario e atempo discreto descritto dal modello:

x(k+1) = Au(k) x(k) + By(k) u(k)
y(k) = Ca(k) x(k)
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Si sostituisca ad:

a — laprimacifradel numero di matricola (la piu significativa);

b — lasecondacifradel numero di matricolase diversadazero, 1 setale cifrarisulta
uguale a zero;

¢ — laterza cifra del numero di matricola se diversa da zero, 1 se tale cifrarisulta
uguale a zero;

d — laquartacifradel numero di matricola se diversada zero, 1 setae cifrarisulta
uguale a zero.

Per tale sistema:

1) Si determini la sequenza di ingresso che consente il controllo dallo stato iniziale
x(0) = Oalostato finale x(2) = [(a +b) (c+ 1) 0]T.
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